

江苏南钢昨正式续约哈维,其间过程一波三折

哈维惹官司 合同差点“黄”了

哈维续约南钢,似乎不是新闻,早有媒体报道过了,但事实上以前的所谓新闻仅是“风声”,而直到昨天下午,哈维的经纪人才把合同文本传真到南钢俱乐部。直至这一步,才真正宣告哈维续约南钢一事尘埃落定。这场旷日持久的博弈过程中还发生了很多让人意想不到的事情,哈维甚至因为惹上了官司,差点就来不了南京。

合同到手

“超人”一周后归来

昨天下午,南钢俱乐部总经理陈忠和副总王继华一直守在传真机旁,这两天,他俩的工作多了一项任务,就是守着传真,等待哈维合同的传真文本。

前两天,南京下了入冬以来的第一场雪,气温陡降。陈忠是一位年过七旬的老人,为了外援的事情,他每天周旋于经纪人之间,还要美国时间、中国时间一起过。这两天,陈忠病倒了,但他依然坚持每天到俱乐部来关注一下哈维的合同问题。昨天下午4点刚过,传真机终于响了起来,方才还靠在沙发上休息的陈忠马上奔过去,拿到有着哈维和美方经纪人签名的合同,陈忠终于笑了起来。显然,这份传真文本就是一帖

治病的良药。

“这下,我心里就有底了,我知道江苏球迷都在盼望哈维归来呢!以往江苏似乎确实有留不住好外援的情况,但这一次没有发生。”陈忠兴奋地说。记者在合同上看到,哈维新赛季将在南钢队效力5个月,薪水则比去年有了小幅提高。

据了解,哈维本人已经迫不及待地想返回南京了,因为他也想念队友,以及这里可爱的球迷们。陈忠也督促经纪人尽快办理哈维的签证以及来宁等各项事宜。“最多一个星期左右,哈维就会到南京与球队合练。杰森也说,他迫不及待希望看到哈维。”陈忠乐呵呵地说。

官司缠身

哈维险些无法成行

哈维续约南钢一事终于尘埃落定,但事实上其间过程一波三折,据记者了解,哈维此前在美国惹上了官司,甚至上了美国警方的黑名单,差点就不能来宁打球。

据知情者透露,哈维的脾气非常好,为人也很友善,但他不经意间陷入了一场经济纠纷。在得知哈维陷入官司之后,有人士分析,哈维可能惹上了私生子官司,因为抚养费的问题才招致警方上门,而这也是美国黑人球员的通病。“哈维与很多黑人球员不一样,他很爱他的妻子和三个女儿,也没有私生子。外界猜测错了,哈维的官司与抚养费什么的没有关系,就是寻常的经

济纠纷。”知情者告诉记者,但他不愿透露具体情况。

官司缠身的哈维遭到美国警方传讯,甚至上了警方黑名单,警方告诉哈维,官司未了之前,他绝对不能出境。在这样的情况下,哈维与南钢俱乐部的续约工作一度陷入僵局。好在哈维最近半个月一直集中精力解决经济纠纷,直到两天前,哈维终于了结了官司。警方禁止他出境的要求也随之作废了。

“警方最终做出了公正的调查报告,确实证明哈维不是一个坏人,而是一个守法的公民。这件事情也没有给哈维带来任何负面影响。而他这次可以带着好心情重回南钢效力了。”知情者告诉记者。

南钢新赛季目标: 保三争一

还有一个月,CBA的大幕即将拉开,在其他球队纷纷敲定外援,喊出新赛季口号的时候,江苏南钢却显得格外低调。直到昨天下午,南钢俱乐部才悄无声息地搞定了第一个外援——哈维。而有了哈维之后,南钢队的底气也足了,主帅杰森和俱乐部总经理陈忠不约而同地表示:新赛季,南钢目标是保三争一。

“今年虽说各家俱乐部都加大了对外援的投入,包括斯威夫特这样的大牌外援都来了,但对于我们南钢来说,唐正东复出了,哈维也重新续约了,另外一名外援杰米尔也正在谈,可以说南钢队今年的实力是在提高。”俱乐部人士告诉记者,“所以我希望球队的成绩能在去年第三名的成绩上再进一步,这样的要求也无

可厚非。”

主帅杰森从来都是一个乐观的人,去年刚上任时,他曾迫不及待地喊出夺冠口号,结果却被新疆队拦在决赛门外。CBA新赛季即将到来,杰森已意识到CBA的艰难,“我觉得保三争一的目标对我们球队而言是比较客观的,如果能比上赛季的成绩更好一点,那就最好不过了。”杰森乐呵呵地说。而杰森的观点与俱乐部高层不谋而合,总经理陈忠说:“新赛季我们俱乐部为球队创造了良好的条件,我们新赛季的目标就是保三争一,希望成绩能够比去年更进一步。”

目标是提出来了,但是要实现这个目标并不容易,客观地说,新赛季南钢劲敌如云,上赛季冠军广东和新疆实力只强不弱,第二方阵中,东莞新世



大唐复出,增强了南钢实力 资料图片

纪、浙江广厦、八一双鹿、辽宁盼盼都不好对付,要想完成保三争一的目标着实不易。

快报记者 沈忱

悬而未决

杰米尔谈判仍僵持

哈维来了,陈忠心里的石头落下了一半,因为另外一名外援依然没有敲定。由于与前几名外援的谈判都崩了,俱乐部只能把目光重新投向杰米尔,但目前因为经纪人的缘故,南钢与杰米尔的谈判陷入僵局。

考虑到唐正东膝伤初愈,新赛季每场比赛的出场时间只能在30分钟上下,而哈维是一名纯正的大前锋,不能胜任中锋位置,球队和俱乐部都希望找一名中锋球员来缓解大唐不在场的压力。在杰米尔之前,南钢俱乐部曾与多名外援进行过实质性接触。南钢最先接触的是原山东外援拉米扎纳,但没想到被天津队抢先一步拿下。最接近南钢的球员是前火箭球员劳伦·伍兹,这位2007-2008赛季在火箭效力中锋球员身高达到了2.16米,南钢3.1万美金/月的报价也得到了

伍兹的认可,可就在经纪人准备合同的时候,伍兹却狮子大开口,把报价提高到了4万美金/月,无奈之下,南钢只能放弃。

回过头来,南钢把目光重新投向了杰米尔。业内人士普遍认为,杰米尔虽然能力一般,但也中规中矩,用他来打常规赛毫无问题,如果季后赛有合适的人选,还可以换人。而杰米尔低廉的报价也吸引了南钢。谁知道,哈维的续约惹恼了杰米尔的中方经纪人。“我们原本把哈维和杰米尔一起打包给一个中方经纪人做的,谁知道这个经纪人把哈维的中文和英文合同弄得不一致,我们肯定不能签约,我们最后找了一名美国经纪人搞定了哈维,但无意间也伤害了中方经纪人的感情,在杰米尔续约一事上,经纪人有点不太乐意了。目前我们与杰米尔的谈判陷入僵局。”陈忠告诉记者。

快报记者 沈忱

刘炜现身全运会表彰大会 “合同快签了”

昨日,上海全运会表彰大会三“刘”开泰,刘翔、刘子歌受嘉奖,久未露面的刘炜也大方现身,谈笑风生,“合同的事,这两天就能解决了”。

自从全运会后,刘炜就玩起了“人间蒸发”,不接电话,不接受采访,由于他与上海男篮新的托管方——“姚之队”存在一些沟通上的误会,处于尴尬局面下的刘炜选择“隐身”也可以理解。如今,借着表彰大会高调亮相。

昨日下午,刘炜一出现便引起轰动,众多记者蜂拥而上,但他只是摆了摆手,表示自己目前没什么可说,媒体锲而不舍地追问,刘炜终于说了几句话:“合同这两天就签了;已经和‘姚之队’还有市体育局领导都谈妥了;明天(19日)公开课我不确定去不去,还要听领导安排。”虽然惜字如金,但刘炜这段话表明,他本赛季留在上海已成定局。

快报记者 沈忱

100场40+ 科比NBA史上前三

在以106:93战胜活塞之后,湖人终于避免了接近两年来的首个三连败,而昨天为湖人带来胜利的仍然是他们不变的领袖,那个令人胆寒的24号。在沉静了两场比赛后,科比开始了一次更为猛烈的爆发。

40分、5个篮板、5次助攻和3次抢断,昨天科比贡献出一组全面数据,特别是比赛第四节最后30秒,科比用一个远距离的三分球为对手的溃败钉上了最后一颗钉子,而这次投篮命中也让他的个人得分又一次达到了40分——这是他本赛季第四次得分达到40分,也是他职业生涯中的第100场得分达到40分。这个数据在现役球员中仅他一人能做到,而在纪录榜上,科比排在第三位,

排在他前面的是张伯伦(271场)和乔丹(173场)。

感冒发烧,腹股沟拉伤,在因为自己表现不佳而导致球队输球的时候,科比从来没有拿这些事作为借口,就像上赛季的他忍受着手指上的伤痛却依然执着地率队夺冠一样,31岁的科比不再惧怕和逃避任何困境,他是湖人的脊梁,昨天他又一次证明了这一点。“这是一个荣耀。背后凝结了很多汗水,当我回头望上了最后一颗钉子,而这次投篮命中也让他的个人得分又一次达到了40分——这是他本赛季第四次得分达到40分,也是他职业生涯中的第100场得分达到40分。这个数据在现役球员中仅他一人能做到,而在纪录榜上,科比排在第三位,

快报记者 沈忱

■前景

此生有望超乔丹

科比目前距离乔丹的“40+”纪录还差73场,按照科比目前的速度,他极有希望在职业生涯末期超过乔丹。

在科比14年的职业生涯中,截至目前他常规赛共出场959场比赛,得分超过40分概率为10.4%,考虑到科比前两个赛季还不成熟,一共只有7场比赛首发,这个概率还要高些。事实上,科比首次得分超过40分是在2000年3月13日,当时湖人主场胜国王。如果从科比的第四个赛季算起,他一共参加了759场比赛,获得40分的概率为13.2%,要想超过乔丹,他还需要553场比赛。现在科比是31岁,按照乔丹巅峰期从公牛退役时的38岁,算上这个赛季科比还有8个赛季的巅峰期,即便每个赛季科比上



科比上演倒挂金钩

场70场,8个赛季下来也能超过553场比赛。可以说,如果科比一直保持目前状态,他职业生涯得分超过40+的场次将超过乔丹。

快报记者 沈忱

利好消息 姚明三周后摘护套

正在术后康复中的姚明昨天透露,再有三周时间他就能摆脱令他感觉别扭的脚部护套。

北京时间昨天,姚明一身西装,拄着双拐,左脚穿着脚部护套出现在休斯顿美术馆,为明年的首届姚明基金会慈善晚宴造势。主办方事先专门按姚明的身高布置了话筒,但姚明因拄着双拐,话筒显然高出一截。幽默的姚明一句“我现在可没那么高了”引来全场大笑。玩笑过后,姚明宣布,姚明基金会与休斯顿美术馆将在明年1月31日主办姚明基金会首届慈善晚宴。

姚明对记者介绍说,他的脚骨正如预计的那样愈合良好。根据时间表,他将在三周之



姚明的精神状况不错

后脱掉脚部护套。他称,脚部护套让他感觉“很别扭”。目前,姚明已经恢复了上肢训练,不过手术过后的脚仍无法摆脱拐杖。

快报记者 沈忱

虎头蛇尾 火箭被太阳“灼伤”

北京时间昨天,做客丰田中心的太阳上演了逆转好戏,以111:105击败火箭。在取得新赛季10胜2负的骄人成绩之后,太阳已领先于全联盟。昨天比赛一开局,火箭占据上风,第二节火箭的领先优势一度扩大到16分。即便进入末节,火箭仍领先4分。然而,昨天比赛的尾声阶段,理查德森和弗莱接连命中,以一波14:8的小高潮甩开分差,锁定胜局。小斯砍下23分,纳什贡献16次助攻。火箭方面,替补登场的兰德里砍下27分,而布鲁克斯则贡献了16分、13次助攻。

快报记者 沈忱

■篮坛快讯

●骑士昨天在主场以114:108战胜勇士,取得五连胜,而勇士则遭遇两连败。奥尼尔继续缺阵,詹姆斯得到31分、5个篮板和12次助攻。

●艾弗森被灰熊截掉之后,很多球迷建议他退役,不过

耻辱延续 篮网惨遭11连败

因阵中多名伤员不能出赛,目前只有8人支撑门面的篮网只好看着自己的队史上上赛季开局连败纪录一场场延续下去。北京时间昨天,他们主场又输了,以83:91输给了步行者。昨天比赛中,篮网开局就被对手打得难以招架,一度落后16分。第二节他们才缓过神来,将比分差一度缩小到4分,三节过后也仅落后7分。全场比赛仅剩3分钟时,他们只落后6分。可昨天他们36%的可怜命中率,还是令他们只好接受本赛季开赛以来的11连败。

据新华社

《体坛周报》副总编辑杨毅日前爆料,称艾弗森在三年前已经破产,现在肯定不会退役。

●昨天,中国男篮凭借首节21:0的冲击波,以86:74战胜澳洲虎队,赢得了东亚热身赛的首场胜利。